ÚLOHY NA PRIJÍMACIE SKÚŠKY Z MATEMATIKY

Gymnázium Fr. Švantnera Nová Baňa
Pr. č. 1. a) 
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                                                                       Pr. č. 2. Uprav výraz a urč podmienky riešiteľnosti: 
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Pr. č. 3. Rieš rovnicu v R a urob skúšku správnosti: 
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Pr. č. 4. Rieš sústavu rovníc v RxR a urob skúšku správnosti: 
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Pr. č. 5. a) Vypočítaj číslo, ktorého 75% je 150. 

              b) Vypočítaj 2% z 2. 

              c) Vypočítaj, koľko % je 2,5 z 500. 

Pr. č. 6. Rovnoramenný trojuholník má obsah 60 cm² a výška na základňu je 12 cm. Vypočítaj jeho obvod. 

Pr. č. 7. Otec zaplatil 420 Sk za cestovné lístky pre celú rodinu. Otec a matka platili celý lístok, dve dcéry a stará     mama polovičné cestovné. Koľko stáli jednotlivé lístky? 

Pr. č. 8. Aká vysoká je nádrž v tvare kvádra s rozmermi dna 80 cm a 50 cm, ak po naliatí 480 litrov vody je naplnená do troch štvrtín svojej výšky? 

Pr. č. 9. Vypočítaj veľkosti vnútorných uhlov trojuholníka, ak vieš, že tieto veľkosti sú v pomere 3:4:5. 

ÚLOHY NA PRIJÍMACIE SKÚŠKY Z MATEMATIKY

Gymnázium Fr. Švantnera Nová Baňa

Pr. č. 1. Uprav na súčin: a) 
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Pr. č. 2. Vypočítaj: 
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Pr. č. 3. Uprav daný výraz a urč podmienky: 
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Pr. č. 4. Rieš rovnicu a urob skúšku: 
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Pr. č. 5. Dĺžky strán obdĺžnika sú v pomere 3:4 a jeho obvod je 28 cm. Akú dĺžku má jeho uhlopriečka?

Pr. č. 6. Rozmery chladničky sú 60 cm, 60 cm a 83 cm. Objem chladiaceho priestoru je 100 litrov. Vypočítaj, koľko percent z celkového objemu chladničky nemôžeme využiť na chladenie. (Zaokrúhlite na stotiny.)

Pr. č. 7. Číslo 14,7 zaokrúhli na jednotky, číslo 15,345 zaokrúhli na desatiny a číslo 0,099 zaokrúhli na stotiny. Zaokrúhlené hodnoty sčítaj. Aký dostaneš výsledok?

Pr. č. 8. Koleso bicykla má priemer 60 cm. Koľkokrát sa toto koleso otočí na dráhe dlhej 2826 m?

Pr. č. 9. Rieš sústavu rovníc a urob skúšku správnosti: 
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